ОТКРЫТОЕ   МЕРОПРИЯТИЕ

по физической культуре

«Наша традиция – быть здоровым».
 (среди учащихся 5 – 6 классов)

                                                                                 Учитель физической культуры

Володина Валентина Александровна

Дата проведения: 21.12.2011г.

Место проведения: спортивный зал.

Участники: 2 команды по 10 человек + болельщики и классные руководители.

Цель:

1. Привлечь детей к регулярным занятиям физкультурой и спортом;

2. Воспитывать быстроту, силу, ловкость, внимательность, чувство товарищества и взаимопомощи.

I. Организационный момент.

· Общее построение участников

· Рапорт капитанов главному судье

· Сообщение цели соревнований. Сегодня мы проводим мероприятие «Наша традиция – быть здоровым». В этой игре будьте честными, мужественными, смелыми. Учитесь трудолюбию, преданности спорту. Закалка, полученная вами, поможет лучше учиться, бороться и преодолевать трудности, вырасти крепкими, стойкими. Кто у нас самый быстрый, сильный, ловкий – это мы увидим в ходе соревнований, когда подведёт итоги жюри. Итак – успехов вам.
· Порядок проведения игр и система подведения итогов. При выполнении всех заданий, передвигаемся по своему коридору. Из общего строя не выходить, не мешать свободному передвижению по залу участникам эстафет.

II. Ход мероприятия.
	№
	Содержание 

	Инвентарь

	1.
	Эстафета с палочкой (обегать команду).
	2 эстафетные палочки,
 2 колпачка

	2.
	Бег в мешках.
	2 мешка

	3.
	Посадка и уборка картофеля.
    Картофелем служат теннисные мячи, лунками – маленькие обручи. На полу расставлены 10 обручей (по 5 у каждой команды). 

- У первого игрока 5 теннисных мячей. По команде «марш!» он бежит по дистанции и «сажает» картошку в каждую лунку (по2), огибает стойку и бежит обратно, передаёт ведро для уборки картофеля;

- Второй должен собрать картошку

И т.д. Последний передаёт картошку капитану. Эстафета закончена. 
	10 обручей,
10 мячей,
2 ведра,

2 стойки



	4.


	Конкурс болельщиков.

Болельщики (5 человек) садятся на скамейку, капитан становится с корзиной  в 2 метрах от болельщиков. Болельщики бросают (по очереди) мячи (по 3 у каждого), капитаны должны поймать мячи корзиной. Подсчитывается количество мячей. Определяется самый ловкий.
	1 скамья,

1 корзина, 

15 мячей



	5.
	ХОП – ХОП 
	2 шт.

	6.
	Гонка крабов (каракатица). Первые номера садятся на площадку, опираясь руками сзади. По сигналу начинают передвигаться «змейкой» между стойками.
	12 стоек


	7.
	Конкурс классных руководителей

«Намотай шнур на палку».
	Палка со шнуром

	8.
	Музыкальный конкурс. 5 класс
	

	9.
	Набрасывание обручей на стойку с 3 – 4 метров. Выигрывает команда, у которой больше на стойке обручей.
	20 обручей,

1 стойка

	10.
	Музыкальный конкурс. 6 класс
	

	11.
	Полоса препятствий. Тоннель – скамейка (перепрыгивает) – обегает стойку – скамейка (перепрыгивает) – бег по прямой.
	2 тоннеля,
скамья,
2 стойки

	12.
	Конкурс знатоков.
	

	13.
	Комбинированная эстафета. У всех разные предметы.

· 1-ый – в руках обруч – бежит до стойки, надевает на неё обруч и. вернувшись, касается левой рукой своего партнёра;
· 2-ой – бежит, держа в руках 2 баскетбольных мяча, кладёт в обруч;
· 3-ий (девочка) – держит в руке ложку с теннисным мячом;

· 4-ый (мальчик) – держит 2 ложки и 2 шарика;

· 5 и 6-ой – прыжки со скакалкой;

· 7-ой – бег в ластах;

· 8 и 9-ый – прыжки на баскетбольном мяче;

· 10-ый – прыжки на одной ноге.
	2 обруча,
6 баскетбольных мячей,

6 ложек,

3 теннисных мяча,

4 скакалки, 2 стойки

	14.
	Конкурс капитанов. Под музыку бег вокруг стула приставными шагами. Кто быстрее сядет, когда остановится музыка.
	магнитофон

	15.
	ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГОВ
	

	


ПРИЛОЖЕНИЕ

1. Назовите средства закаливания. (Солнце, воздух и вода.)

2. Какому спортсмену нежелательно иметь открытое лицо? (Боксеру.)
3. Как называют игрока в футбол, который мечтает о безразмерных воротах? (Нападающий.)

4. Какое самое высокое спортивное звание? (Олимпийский чемпион.)
5. Назовите фигуры в шахматах. (Пешка, конь, ладья, ферзь, королева, слон, король.)

6. Какой спортсмен занимается крючкотворством? (Рыболов.)
7. Какой результат может быть в игре? (Победа, поражение, ничья.)

8. В каком виде спорта судья произносит команду “Брэк!”? (Бокс).
9. В каком виде спорта важен попутный ветер? (В парусном.)
10. Как называется строй, в котором занимающиеся стоят плечо к плечу. (Шеренга.)
11. Как  называется  расстояние между стоящими в шеренге? (Интервал.)

12. Старт – начало, а --- - конец (финиш)

13. То, что мы не бережём, а когда потеряем, стараемся его восстановить (здоровье)

14. Неправильно взятый старт. (Фальстарт.)

15. В каком виде спорта самый высокий старт? (В парашютном.)
16. Сколько фигур играет в шахматы с одной стороны? (16)
17. Как называется удар по воротам за нарушение правил? (Пенальти.)
18. Как называют спортсмена, поднимающего штангу? (Штангист.)
19. На что восходят спортсмены для награждения? (Пьедестал.)
20. Назовите девиз Олимпийских игр. (Быстрее, выше, сильнее.)
21. В каком виде спорта самый низкий старт?(В подводном.)
22. За применение на соревнованиях каких средств дисквалифицируются спортсмены? (За допинг.)
23. Как называют судью в футболе? (Арбитр.)
24. Как  называется  ход  в  шахматах,  которым  заканчивается игра? (Мат.)

25. Упражнения, с которых начинает утро человек, который заботится о своём здоровье (зарядка)

26. Я прыгаю через неё, а она через меня (скакалка)

